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MLADA MISA 
vlč. Marko Dominić 

 

Pozivamo sve koji žele pomoći u malim 
praktičnim zadacima organizacije mlade 
mise, da dođu sutra, u 19 sati, u 
Pastoralni centar. Pridružite se – imamo 
posao za svakoga: priprema oltara i 
prostora, podjela hrane i pića, redari i dr. 
Vlč. Marko će biti zaređen za svećenika 
u subotu, 20. lipnja, u 10 sati, na Mariji 
Bistrici. Za odlazak na misu ređenja 
vjernici su slobodni sami se organizirati. 

U subotu navečer organiziramo novu 
Molitvenu šetnju po Savici. Hodajući u 
tišini, sa svijećama, u srcu prikupljamo 
vrlo konkretne nakane naše Savice, 
potaknute događajima, osobama, 
objektima pored kojih prolazimo, te sve 
nakane donosimo pred Gospodina. 
Molitvena šetnja započinje u 21 sat pred 
Pastoralnim centrom, kada u molitvenim 
skupinama krećemo „u šetnju“ različitim 
rutama do škole, gdje ćemo se okupiti na 
klanjanju. 
U noći sa subote na nedjelju, u školi će 
biti cjelonoćno klanjanje pred 
Presvetim kao neposredna duhovna 
priprava za mladu misu. Zajedničko 

klanjanje počinje po dolasku s Molitvene 
šetnje, oko 21,30 sati, a u tišini se 
nastavlja do 8 sati ujutro. 
Na dan mlade mise, u nedjelju, 21. lipnja, 
s početkom u 8 sati, ispred škole će biti 
molitveno-glazbeni program kao 
priprava za mladu misu. 
Mladomisničko slavlje započinje u 9 sati; 
predslavi vlč. Marko, a propovijeda vlč. 
Tomislav Šagud. 
Nakon mise predviđen je nastavak slavlja 
uz prigodni domjenak na otvorenom. 

 

MLADA MISA 
vlč. Domagoj Tujmer 

 

Vlč. Domagoj Tujmer bit će za 
svećenika zaređen u subotu, 27. lipnja, u 
Gospiću. Zbog ograničenog broja mjesta 
u gospićkoj katedrali ne preporučujemo 
brojnije sudjelovanje naših župljana. 
Njegova mlada misa bit će u nedjelju, 5. 
srpnja, u 10 sati, također ispred škole. 
 

Naše ređenike i dalje pratimo svojim 
molitvama. Preporučujemo župljanima 
da se uključe i novčanim prilozima jer će 
se zbog epidemioloških razloga hrana i 
piće nabavljati organizirano. Hvala 
svima! 
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Danas u 9 sati slavimo misu zahvalnicu 
za prvopričesničko slavlje i za kraj 
školske godine. Pogledajte unatrag i 
prepoznajte razloge zahvale! 
 

Na drugu nedjelju u mjesecu molimo za 
naše obitelji.  
 

Župni ured otvoren je od utorka do 
petka, u 19 sati. 
 

Euharistijsko klanjanje je četvrtkom od 
19 do 19,30 sati. 
 

U nedjelju, 28. lipnja, župnik Antun 
Vukmanić proslavit će svoj 
srebrnomisnički jubilej: 25 godina od 
svećeničkog ređenja. Bogu hvala! Misa je 
u 9 sati. 
 

Svoj prilog za stradale u potresu 
možete staviti u posebnu „škrabicu“ na 
stoliću za crkveni tisak. Hvala svim 
darovateljima! 
 

LJETNI RASPORED!   
Od nedjelje, 21. lipnja, do 23. kolovoza 
nema mise u 11 sati. 
 

 
ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica 

A: Zvonimira Rogoza 1  I: www.zupa-bl-stepinac.hr  E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com 
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Župni ured: utorak – petak, 19 sati  Župnik: Antun Vukmanić 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 14. lipnja Elizej 9,00 Za žive i pokojne župljane 

XI.  NEDJELJA KROZ GODINU 11,00 + Anica i Stjepan Milek 

Izl 19, 2-6a; Ps 100; Rim 5, 6-11; Mt 9, 36-10, 8 18,30 + Boža Jagar 

PONEDJELJAK, 15. lipnja Vid 
 Nema mise. 

1Kr 21, 1-16; Ps 5; Mt 5, 38-42 

UTORAK, 16 lipnja Aurelije 
18,30 Kolektivna 

1Kr 21, 17-29; Ps 51; Mt 5, 43-48 

SRIJEDA, 17. lipnja Inocent 
18,30  + Kata i ob. Brezović 

2Kr 2, 1.6-14; Ps 31; Mt 6, 1-6.16-18 

ČETVRTAK, 18. lipnja Elizabeta 
18,30 + ob. Gracin i Zaninović 

Sir 48, 1-15; Ps 97; Mt 6, 7-15 

PETAK, 19. lipnja Presveto Srce Isusovo 
18,30 Kolektivna 

Pnz 7, 6-11; Ps 103; 1Iv 4, 7-16; Mt 11, 25-30 

SUBOTA, 20. lipnja Bezgrješno Srce Marijino 7,30 + Lucija, Marijan i Ratko Barjašić 

Iz 61, 9-11; 1Sam 2, 1.4-8; Lk 2, 41-51 10,00 Svećeničko ređenje (M. Bistrica) 

NEDJELJA, 21. lipnja Alojzije 9,00 MLADA MISA 

XII.  NEDJELJA KROZ GODINU  Za žive i pokojne župljane 

Jr 20, 10-13; Ps 69; Rim 5, 12-15; Mt 10, 26-33 18,30 Na nakanu 



 

 

OSTANITE U MOJOJ LJUBAVI 
 
Pod naslovom „Ostanite u mojoj ljubavi“, tijekom izolacije zbog 
pandemije COVID-19 i zabrane sudjelovanja naroda u misnim 
slavljima, od 20. ožujka do 1. svibnja 2020. godine, na našoj 
Facebook stranici objavljen je niz od 40 ideja – kratkih tekstova 
s konkretnim svakodnevnim prijedlozima za molitvu, čitanje, 
pjevanje i druge oblike duhovnog vježbanja kako bismo, unatoč 
odvojenosti od oltara, rasli u ljubavi prema Gospodinu i ostali u 
njegovoj ljubavi. 
Spomenuto razdoblje, od „Josipova“ 19. ožujka do „Josipova“ 1. svibnja, u trajanju od 40 dana, 
nadopunjeno je s tri video-poticaja da „ništa više ne bude isto“ u našem odnosu prema ispovijedi, 
misi i pričesti, kao trodnevna priprava za ponovno okupljanje na misama, od 2. svibnja. 
40 dana kasnije, povodom trećeg „Josipova“ ove godine, spomena sv. Josipa Zaštitnika 
Hrvatske, 10. lipnja, podsjećamo na ovu „škrinju s blagom“ i preporučujemo je svima koji žele 
ostati u Isusovoj ljubavi! 
Hvala Ivani na nadahnutim poticajima i ustrajnoj realizaciji, te Zvonimiru na obradi za ovo e-
izdanje. Sve koji se ovim idejama posluže neka prati nebeski zagovor sv. Josipa i bl. Alojzija 
Stepinca. 
E-izdanje je dostupno u dva oblika: 

 e-knjiga, u formatu .epub, posebno prikladna za mobitele 

 web-stranica, za jednostavno čitanje na mobitelima i računalima. 

 

Zahvala na kraju školske godine 
 
Danas se spominjemo, Gospodine, Tvoje dobrote i ljubavi kojom si nas pratio tijekom ove školske 
godine. Hvala Ti što koračaš uz nas, činiš to neprimjetno da ne ugroziš našu slobodu koju si nam 
darovao. Tvoji darovi mudrosti, razuma, znanja, čine naš život lijepim. Neka naš rast u znanju 
bude i rast u duhu, rast u istinskoj vjeri, nadi i ljubavi.  
Hvala Ti, Gospodine, za sve one ljude od čije dobrote živimo i rastemo. Za one u čijim očima 
naziremo Tvoju ljubav. Hvala za naše roditelje, učitelje, prijatelje, bez njih bi naš život bio hod u 
tami, i stoga Te molimo da ih čuvaš i blagosloviš. Neka se ne umore činiti dobro.  
Hvala Ti Gospodine za svaki uspjeh i za ono što ne razumijemo. Za patnje koje nam se čine 
besmislenim, za strahove i sumnje koje unose nemir u našu dušu. Za rane koje nosimo duboko u 
sebi. Hvala Ti za snove i očekivanja koja nisu ostvarena. Sve to Tvoja ljubav u blagoslov neka 
preobrazi.  
Hvala Ti za dane koji su pred nama! Za Tvoje obećanje da ćeš do posljednjeg dana do kraja 
života, ostati s nama. Amen. 

 

Uz svetkovinu Presvetog Srca Isusova 
Isuse, blaga i ponizna Srca, učini srce moje po Srcu svome! 
 

http://www.zupa-bl-stepinac.hr/clanak/ostanite-u-mojoj-ljubavi-660/
https://www.bitno.net/vjera/molitve/molitva-od-sedam-rijeci-koju-je-papa-franjo-naucio-od-bake-trebamo-ju-moliti-ovaj-mjesec


 

Uz blagdan Bezgrešnog Srca Marijina 
Krunica Presvetomu Srcu Marijinu 
 
Moli se na Gospinu krunicu. 
Vjerovanje. 
 

Na tri mala zrna: Zdravo, Presveto Srce preblažene Djevice Marije! 
Na sva velika zrna: Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu, kako bijaše na početku, tako i sada i vazda 
i u vijeke vjekova. Amen! 
 

Na mala zrna prvih dviju desetica: Zdravo, Presveto Srce preblažene Djevice Marije! 
Na mala zrna treće i četvrte desetice: Po preljubeznomu Srcu svoje Presvete Majke, o dobri 
Isuse, neka naše srce bude po Srcu tvojemu! 
Na mala zrna pete i šeste desetice: Po preljubeznomu Srcu svoje Presvete Majke, usliši nas, 
Isuse! 
 

Na kraju: Zdravo, Presveto Srce Preblažene Djevice Marije! 

https://www.bitno.net/vjera/molitve/krunica-presvetomu-srcu-marijinu/

